makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 2019-H.B.

KomnnekT kpenexa

pprayn 12201

S

X

yBenu4eHHas

02 @ Barnka 5 > Bont DIN 933 — 8.8 10x035 3wr
- - Lllan6a Npoeepa DIN B 127

03 g banka 6 ‘e = MO8, cpegHssa cepusa Tur

1 —T |nyeox14x6 A20B10M8  |1wr |7 (7=, |WawbaTposepa DIN 127 B 5 wr

e M10, cpegHss cepus

2 / MP 80x20x6 M10 Twr |8 *u;gg*sa kysos. DIN 9021 M08 1, -

3 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x035 |1 wr |9 Wavba kysos. DIN 9021M 105 o
> 200

4 > |BonTDIN933-8.810x020 [2wr (10 Waii6a kysos. DIN 9021 M 14 1, |,




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. 3awwTa cTaBMTLCSt MOBEPX MbIfbHKKA. YCTaHOBUTb HA TPAHCNOPTUPOBOYHbIE MPOYLUNHBI YTonkv npu nomowm Bontos M10x35, Mposepos 10,

LWai6 10 v LWaii6 14.
2. YCTaHOBUTb 3afiH1e TOYKM KPEnneHus WwuTa, 3anoxmus B oTBepcTusa nogpamuuka MNP 80x20x6 M10 u MY 60x14x7 M8, BBUHTUB B HUX bonT

M10x35, N'posep 10 n Warby 10 (nognoxus npsiMmoyronbHyto nnacTtuHy) u bont M8x35, Mposep 8 u LLlanby 8 cooTBETCTBEHHO.
*** Ecnu 3awuTta ycTaHaBnMBaeTCsl B KOMMMeEKTe ¢ 3awmTon 72202, ycTaHOBUTL B CrieAyoLweM nopsiake: NpsiMoyronbHasi nnactuHa - LWWnt 72202 -

WuT 72201.
3. YcTaHoBUTb Ha paHee 3akpennéHHble Yronkv nepegHue ToUKv KpenneHus wuta npy nomolum bontos M10x20, Mposepos 10 u Wai6 10.

saTﬂHyTb BCe p83b6OBbIe coeguHeHuA.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:26:27




